



# OG0-061<sup>Q&As</sup>

IT4IT Part 1 Exam

## Pass The Open Group OG0-061 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/og0-061.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by The Open Group Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which of the following is an objective of the Strategy to Portfolio (S2P) value stream?

- A. Contributing to business strategy and planning, enabling IT alignment with business plans
- B. Defining the context and end-to-end set of activities necessary to establish requirements and deliver new IT services
- C. Defining the capabilities and business processes necessary for Project Management governance
- D. Providing a new architectural framework that holistically describes all of the major activities of modern IT delivery

Correct Answer: A

Reference: <https://pubs.opengroup.org/it4it/refarch20/chap05.html>

---

**QUESTION 2**

What are the core concepts of the IT4IT Reference Architecture at Level 1?

- A. Value Stream, Functional Component, Service Backbone Data Object, Lifecycle Data Object, Relationships.
- B. Governance Risk and Compliance, Sourcing and Vendor, Intelligence and Reporting, Finance and Assets, Resource and Project
- C. Conceptual Service, Service Release, Service Release Blueprint, Service Catalog Entry, Actual Service
- D. IT Value Chain, Strategy to Portfolio, Requirement to Deploy, Detect to Correct, Request to Fulfil

Correct Answer: A

Reference: <https://pubs.opengroup.org/it4it/refarch20/chap04.html>

---

**QUESTION 3**

Which functional component within the Requirement to Deploy value stream produces the Logical Service Blueprint?

- A. Build Package
- B. Enterprise Architecture
- C. Service Portfolio
- D. Service Design

Correct Answer: D

Reference: [https://books.google.com.pk/books?id=lpCEDAAQBAJandpg=PA83andlpg=PA83anddq=it4it+functional+component+within+the+Requirement+to+Deploy+value+stream+produces+the+Logical+Service+Blueprint&source=blandots=UmKAGvnbE\\_andsig=ACfU3U1paH-4XIKDxAcBaQ2aGis\\_KtUHBwandhl=enandsa=Xandved=2ahUKEwi1rqf2ujkAhWOxYUKHem0C1wQ6AEwAnoECACQAQ#v=onepageandq=it4it%20functional%20component%](https://books.google.com.pk/books?id=lpCEDAAQBAJandpg=PA83andlpg=PA83anddq=it4it+functional+component+within+the+Requirement+to+Deploy+value+stream+produces+the+Logical+Service+Blueprint&source=blandots=UmKAGvnbE_andsig=ACfU3U1paH-4XIKDxAcBaQ2aGis_KtUHBwandhl=enandsa=Xandved=2ahUKEwi1rqf2ujkAhWOxYUKHem0C1wQ6AEwAnoECACQAQ#v=onepageandq=it4it%20functional%20component%20)



20within% 20the%20Requirement%20to%20Deploy%20value%20stream%20produces%20the%20Logical  
%20Service%20Blueprintandf=false

---

#### QUESTION 4

Complete the sentence. Abstraction Levels 1 and 2 of the IT4IT Reference Architecture are known as \_\_\_\_\_.

- A. Conceptual Service Design and Logical Service Design
- B. End-to-End Overview and Value Stream Documentation
- C. Computation-Independent Architecture and Platform-Independent Architecture
- D. End-to-End Overview and Solution Architecture

Correct Answer: B

Reference: <https://pubs.opengroup.org/it4it/refarch21/IT4ITv2.1.html>

---

#### QUESTION 5

Which of the following key data objects is associated with the Service Portfolio functional component?

- A. Service Contract
- B. Conceptual Service
- C. Portfolio Backlog Item
- D. Scope Agreement

Correct Answer: B

Reference: <https://pubs.opengroup.org/it4it/refarch20/m/chap05.html> (5.4.5)

[OG0-061 VCE Dumps](#)

[OG0-061 Practice Test](#)

[OG0-061 Study Guide](#)